



Книга как продукт, книга как искусство, книга как социальный институт - так позиционирует фонд Михаила Прохорова красноярскую книжную ярмарку,

проходящую ежегодно в МВДЦ Сибирь. Вот и мы с учениками погрузились в эту творческую атмосферу ярмарки. Шутка ли - искали свое призвание в квесте "Путешествие героя". И хотя я играла вместе с ними, Маша с упреком заметила: "Ваше призвание - нас учить!".

Рисовали комиксы, разглядывали красивые иллюстрации, разгадывали тайны науки в экспериментариуме, беседовали с джедаями, слушали лекцию о мыльной пене как явлении, учили немецкие слова, а самое главное - книжек хороших купили! Голодные, но довольные поехали домой. Читать.

{joomplucat:76 limit=51|columns=3|ordering=random}